

Посвящение первоклассников в пешеходы.

20.10.2022г. в МКОУ СОШ с.Кленовское для обучающихся 1 класса отряд ЮИД подготовил и провёл праздник «Посвящение в пешеходы». Главной целью которого, стало расширение представлений обучающихся о правилах поведения на дороге, о значении дорожных знаков и сигналов светофора, развитие наблюдательности и внимания, воспитание культурного пешехода. Праздник прошёл в игровой и познавательной форме.

В заключительной части мероприятия дети пообещали соблюдать все правила дорожного движения. Каждому первокласснику вручили светоотражающие наклейки и удостоверение пешехода.



